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東京ビルメンテナンス政治連盟 

第 21 回 評議員会 議事録 
 

●令和６年事業報告、決算承認！ 

 

■ 日時    令和７年２月 26 日（火）午後１時 55 分～午後２時 30 分 

■ 会場     ビルメンテナンス会館３階会議室 

■ 評議員数 20 名 

■ 出席者 19 名 

          （会場出席 13 名、委任状 5 名、議決権行使書 1 名） 

■ 議長 多辺田 豊（五光ビル管理㈱ 代表取締役） 

■ 議事録署名人 多辺田議長、平野謙二（㈱オーチュー 常務取締役） 

■ 審議事項 

第１号議案 令和６年事業報告承認の件 

第 2 号議案 令和６年決算報告承認の件 

      ―監査報告― 

 

理事長あいさつ  

○梶山理事長 

 梶山でございます。本日は大変お忙しい中、お集まりいただきまして、誠にありがとうご

ざいます。 

昨年の衆議院議員選挙以降、「年収の壁」の見直しや社会保険の値上げ等に関して相次い

で報道されております。当業界にとって影響の大きい問題でございますので、動向を注視し

ていきたいと考えております。 

また、今年は都議会議員選挙と参議院議員選挙が実施されますので、評議員の皆様におか

れましては、引き続きご協力をお願いします。 

さて、本日の議案は、令和 6 年事業報告と決算報告の 2 議案でございます。また、令和７

年の運動方針・事業計画及び予算についてもご報告いたします。昨年の活動を総括し、本年

の活動につなげる重要な評議員会でございますので、ご審議のほど、どうぞよろしくお願い

申し上げます。 

最後になりますが、今回、多辺田評議員には議長の重責をお引き受けいただきましたこと

大変感謝申し上げます。ありがとうございます。 
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審議事項 

第 1 号議案 令和５年事業報告承認の件 

第 2 号議案 令和５年決算報告承認の件 

      － 監査報告 －  

 本議案は、関連があることから、続けて提案説明を行い、個別決裁を行うことが議長から

提案され承認された。提案説明は第 1 号議案は横田幹事長から、第 2 号議案は坂野会計責

任者から、監査報告は大村監事から説明した。 

 それぞれの提案説明がされた後、審議に移り、それぞれの議案が全会一致で承認された。 

 

報告事項 

（1）一般報告 

（2）令和６年運動方針・事業計画 

（3）令和６年予算 

 一般報告では理事が 2 名辞任したことが報告された。 

運動方針・事業計画、予算は評議員会ではなく理事会に決定権限が写されているため、 

報告事項としている。関連があるため、続けて報告された。 

 

その他 

（1）橋本聖子後援活動説明会について 

今年の参議院議員選挙に向け、全国ビルメンテナンス政治連盟から各都道府県政治連盟

に対し、橋本聖子議員の後援活動の実施について説明会を開催することとなったことが通

知された。皆様にはぜひご協力いただきたい。 

（了） 


